

A Dugonics-Társaság szolnoki felolvasó ülése

(A Délmagyarország munkatársától.) A szolnoki Verseggy-kör már régebben meghívta a Dugonics Társaságot egy felolvasó ülés tartására. A felolvasó ülés szombat délután zajlott le a szolnoki megyeháza közgyűlési termében, csaknem egész Szolnok társadalmának jelenlétében.

A Dugonics Társaság részéről négyen vettek részt a szolnoki kiránduláson, Csekey István, Tonelli Sándor, Sik Sándor és Vészitsné Móra Panka. A szegedi vendégeket a vármegyeházán Alexander Béla alispán fogadta, az ülésen pedig Kiss Gábor h. polgármester, a Verseggy-kör alelnöke üdvözölte őket. Az üdvözlésre a szegediek nevében Csekey István válaszolt, aki a Dugonics Társaság köszönetének kifejezése után „Uj világ felé” címmel a gazdasági, társadalmi és jogfejlődés új irányairól tartott mindvégig feszült érdeklődéssel kísért előadást.

A második előadást Tonelli Sándor tartotta „Szeged lelke a kultura tükrében” címmel, melynek keretében főleg Szegednek a magyar kulturális életben a multak folyamán és a jelenben elfoglalt helyét igyekezett megállapítani és körvonalazni. Különösen ismertette az egyetem, a kulturális egyesületek jelentőségét, a szegedi írók speciális megjelenési formáit és részletesen kitért a szabadteri játékoknak immár országos jelentőségű ügyére. Sik Sándor néhány költeményét olvasta fel a nagyszámú közönség állandó tetszésnyilvánításai között, utána pedig Vészitsné Móra Panka tartott „Apám” címmel könnyekig meghatározó előadást.

A felolvasó ülés befejeztével a közönség a szegedi vendégeket percekig ünnepelte. Este Szolnok város a Tisza-szállóban tiszteletükre vacsorát rendezett, melyen számos felköszöntő hangzott el a magyar vidéki városok közötti kulturális összeköttetések jegyében.

Vasárnap lép életbe a Mars-téren az új vásári rend

(A Délmagyarország munkatársától.) Ismeretes, hogy az államrendőrség intézkedésére az országos kirakodóvásárokat a Tisza Lajos-körutról áthelyezték a Mars-tér kikövezett részére. Az új vásári rend már a mai vasárnapon, az országos vásár második napján életbe lép. Szombaton dr. Lippay Lajos fogalmazó, az elsőfoku közigazgatási hatóság részéről, Róth Lajos törvényhatósági bizottsági tag, a piacon áruló kereskedők és iparosok képviselőiben kifejezték a Mars-téren az árusok helyét. A vásári beosztást jóváhagyta a polgármester és máától kezdve a következő lesz a Mars-téren a vásárosok beosztása:

A térnek a város felelő oldalán az első két sorban a helybeli iparosok helyezendők el. A helybeli és a tér Mária-templom felőli részén kezdődik, még pedig a következő szakcsoportok szerinti sorrendben: pohárkőszőrösök, mézesbábosok, cukrászok, kékeselek, fésűsök, kefekötők, szításofok, bádogosok, rézművesek és esetleg más helybeli iparosok. Az egyes szakcsoportok külön-külön, iparigazolványaik kötele szerinti sorrendben oszthatók be és a két iparossor az érdekeltek kívánságára minden vásár alkalmával felcserélendő. A helybeli iparosok után, ugyancsak egymással szemben két sorban, az összes helybeli kereskedők helyezendők el a következő szakcsoportok szerinti sorrendben: bazár- és cukorkaárusok váltakozva végyesen, kötött-szövött iparosok, rövidárusok, takácsárusok, rőfösárusok, kész fehérneműárusok, kézimunkaárusok, stb., minden munkacsoport ipar engedély kötele szerinti sorrendben.

A vidéki iparosok a helybeli kereskedők után, a vidéki kereskedők pedig a vidéki iparosok után helyezendők el ugyanolyan sorrendben, mint a helybeliek. Az agyagedénykészítők és kereskedők, valamint az üveg- és zománcédenykereskedők és gyorsárusok, úgy a vidékiek, mint a helybeliek, a vidéki kereskedők után helyezendők el.

Hogyan? Ön még nem olvasta?

Eddig 50.000 ember vásárolta meg és több mint 100.000 ember olvasta Magyarországon.

Van de Velde: A tökéletes szerelem

(Tökéletes házasság)

című könyvét. Alapvető tanulmány a férfi és nő szexuális berendezkedéséről, a helyes és helytelen szerelmi életéről, az együttélés formáiról, és higiénijáról.

50-55. ezer

az első propaganda kiadást egy hét alatt teljesen előjegyezték.

Ara egész vászonkötésben az eddigi 28 P helyett

9.- P

Előfizetési ára mellékelt szelvény

5 napon belüli

beküldése esetén

6.80 pennér.

SZELVÉNY.

T. Rozsnyai Károly cégnek, Budapest, Muzeum körút 15.

Megrendelem Van de Velde: Tökéletes szerelem c. könyvét előjegyzési áron, szép vászonkötésben 6.80 pengőért.

*) Ellenértékét beküldtem. Kérem a könyvet portómentesen alanti címemre megküldeni.

*) Eljénértékét és 88 fillér portóköltiséget kérem utánvételezni.

Olvasható aláírás:

Pontos cím:

*) A nem kívánt törlendő.

Nyomozólevelet bocsájtottak ki a Kárász-uccai álszalontulajdonos Sátorvölgyi-Szokol-Szilasi-Sárközi ellen

(A Délmagyarország munkatársától.) Augusztusban furfangos csalást követett el Szegeden egy férfi, aki Sátorvölgyi János néven nyitott ruhaszalont a Kárász-ucca 14. számú házban. Kitérte az elegáns zománcablát a kapura, de mint kiderült, csak azért, hogy csalásait elkövehesse. A szalon megnyitása után megjelent Kurucsev Sándor üzletében és előadta, hogy egyik vevője számára szöveteket szeretne vásárolni. A kereskedő 666 pengő értékű szövetet küldött el segédjével a szalonba, ahol egy nő fogadta, átvevte a szövetküldeményt és közölte, hogy este menjen vissza a segéd a megmaradó szövetekért. Amikor Kurucsev embere megjelent este, a „szalont” zárva találta. Kiderült, hogy Sátorvölgyi és a nő, aki feleségeként szerepelt, megszőkött Szegedről és természetesen elbitték magukkal a szöveteket is. De ezenkívül más csalásokat is elkövettek. Sátorvölgyi egyenesen csalásokra rendezkedett be

Szegeden. A „szalonja” tulajdonképpen házmesterfülke volt és azt úgy preparálta, hogy komoly szalonnak lássék. A polcokra ócska nadrágokat fektetett, mintha azok feldolgozatlan szövetek lennének.

Kurucsev Sándor feljelentésére a rendőrség mostanáig nyomozott Sátorvölgyi után. Nem sikerült elfogni, de megállapították, hogy kicsoda tulajdonképpen. A neve Szokol János, sátoraljai helyi elzüllött szabómester, aki lopásért legutóbb nyolchónapi börtönt ült. A Sátorvölgyi nevet álnévként használja, de ezenkívül szerepelni szokott Szilasi, Sárközi álnéveken is. Budapesten is sorozatos csalásokat követett el, legutóbb Budapestben látták, ahol szintén csalásokat követett el, majd nyomtalanul elűnt. Az ügyészség most nyomozólevelet bocsájtott ki a soknevű szélhámos ellen.

Miért új fény a Krypton fény?

A Krypton rendkívül ritkán előforduló különleges nemesgáz.
A Krypton-gázzal töltött ujszerű lámpa bámulatos tisztasággal
izzófehér fényt sugároz

Ez a tündöklő Krypton-fény nemcsak hogy nem kerül többbe, de
csekélyebb áramfogyasztással jár

Olcsóbban világítunk tehát
(és sokkal jobban!)
ha lámpánk az új
**TUNGSRAM
KRYPTON**

